

KORONA

Bedienungsanleitung

82110



AUTO- LUFTENTFEUCHTER

English

Instruction Manual
Dehumidifying car bag

Nederlands

Gebruiksaanwijzing
Auto ontvochtigingskussen

Français

Manuel d'instructions
Coussin de déshumidification de voiture

Italiano

Manuale delle Istruzioni
Cuscino deumidificatore
per auto

Español

Manual de instrucciones
Almohadilla deshumidificadora para el coche

Türkçe

Kullanma Kilavuzu
Araba Nem Alma Padi

Polski

Instrukcja obsługi
Poduszek osuszający
samochód

Český

Odvlhčovací polštářek
do auta



www.korona-electric.de | service@korona-electric.de

Gebrauchsanweisung

Technische Parameter

- Gewicht: 1000 g + 500 g
- Abmessungen: 1000 g : 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Material: Außenbezug des Mikrofaserkissens - 80% Polyester und 20% Polyamid, Innenbezug aus Vliesstoff, Inhalt des Kissens - aus Kieselgelkugeln

Inhalt

- 1 x 1000 g Entfeuchtungspad aus Kieselgel
- 1 x 500 g Entfeuchtungspad aus Kieselgel

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung ordentlich durch und bewahren Sie es zur späteren Bezugnahme auf.

Anwendungsbereiche

Die KORONA-Entfeuchtungskissen dienen dazu, Feuchtigkeit aus der Luft aufzunehmen. Sie schützen auf diese Weise z.B. vor beschlagenen Autoscheiben oder auch vor Stockflecken und Schimmelbildung. Sie eignen sich besonders für Autos oder Wohnwagen, aber auch in Haushalten, insbesondere in Schränken, Kinderzimmern, Küchen, Lagerbereichen, Badezimmern und anderen Orten, an denen sich unerwünschte Feuchtigkeit bildet.

Funktion und Dauer der Nutzung

Das große Entfeuchtungs-Kissen enthält **1000 g** Trocknungskugeln aus Kieselgel, die ca. 280 ml Wasser aus der Luft aufnehmen. Es nimmt ca. 5 - 6 Wochen lang Feuchtigkeit auf. Das kleine Kissen enthält **500 g** Trocknungskugeln, die ca. 150 ml Wasser aufnehmen und speichern. Es nimmt ca. 3 - 4 Wochen lang Feuchtigkeit auf.

Trocknen und Wiederverwenden

Sobald die maximale Kapazität des Kissens erreicht ist, wird der blaue Anzeigepunkt **rosa**. Das Kissen muss dann vor der weiteren Verwendung getrocknet werden. Legen Sie es einfach für ca. 30 Minuten in einen vorgeheizten Ofen bei einer maximalen Temperatur von 70 - 80°C.

Nach diesem Verfahren ist es wieder einsatzbereit.

Warnung

Weichen Sie die Entfeuchtungs-Kissen nicht in Wasser ein, da dies die Feuchtigkeitsanzeige beschädigen würde.

Vor dem Gebrauch

- Nehmen Sie das Kissen aus der Verpackung
- Entsorgen Sie die Verpackung gemäß den örtlichen Abfallrecyclingbestimmungen.

Gebrauch

1. Entfernen Sie das Entfeuchtungs-Kissen aus der Plastiktüte.
2. Legen Sie das Kissen an die Stelle, an der sich der größte Teil der Feuchtigkeit sammelt. Wenn Sie das Kissen in Ihrem Haushalt verwenden, bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf! Wenn Sie im Auto ein Kissen auf der Frontplatte verwenden, platzieren Sie es in einer Weise, sodass es den Fahrer nicht behindert oder stört.
3. Wenn das Kissen bereits voller Feuchtigkeit ist, wird der blaue Punkt rosa und muss vor dem erneuten Gebrauch trocknen.
4. Trocknen Sie das Kissen auf dem Heizkörper (ca. 24 Stunden) oder in einem vorgeheizten Küchenofen bei einer Temperatur von 70 - 80 ° C. Wenn der Ofen befriedigend vorgeheizt ist, legen Sie das Kissen 30 Minuten lang auf einen Rost, ein Backblech oder einen geeigneten Teller, sodass der Indikatorpunkt oben liegt.
5. Nach dem Trocknen kann das Kissen wiederverwendet werden.



WARNUNG!

**NACH DEM TROCKNEN IST DAS KISSEN HEISS! LASSEN SIE ES
10-20 MINUTEN ABKÜHLEN, BEVOR SIE ES WIEDER VERWENDEN!**



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Die folgenden grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen müssen bei der Verwendung von KORONA - Entfeuchtungs-Kissen beachtet werden:

1. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! LASSEN Sie Kinder NICHT mit dem Kissen oder seiner Verpackung spielen.
2. VERWENDEN Sie das Kissen NICHT, wenn die äußere Beschichtung beschädigt ist.
3. Berühren Sie NIEMALS den Inhalt des Kissens.
4. Essen Sie NIEMALS den Inhalt des Kissens. In diesem Fall sofort einen Arzt aufsuchen.
5. NICHT in die Mikrowelle STELLEN! Trocknen Sie das Kissen nur am Heizkörper (ca. 24 h) oder im Küchenofen (max. 30 Minuten bei 70 - 80 ° C, nicht direktem Feuer aussetzen!).
6. Setzen Sie das Kissen KEINEM direkten Feuer aus!

7. DECKEN Sie das Kissen NICHT AB und VERWENDEN Sie es NICHT dort, wo es mit Lebensmitteln in Berührung kommen kann.
8. LEGEN Sie das Kissen NICHT so in das Auto, dass es den Fahrer ablenken und das Fahren gefährden kann.
9. Das Kissen kann NICHT in Wasser gewaschen oder gereinigt werden!

**WARNUNG!**

- Lagern Sie das Kissen an einem trockenen und belüfteten Ort, fern von Feuer und hohen Temperaturen.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!
- Wir empfehlen das Kissen alle 6 Wochen zu trocknen

Technische Änderungen vorbehalten!**Entsorgungshinweis**

Geben Sie das Produkt nicht in den Hausmüll. Geben Sie das Produkt in eine zertifizierte lokale Einrichtung für Recycling.

Ihr Produkt 82110 befindet sich in einer Verpackung. Verpackungen sind Wertstoffe und somit wiederverwendungsfähig oder können in den Rohstoffkreislauf zurückgeführt werden.

**Garantie und Service:**

Sie erhalten 2 Jahre Garantie ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikationsfehler der Produkte. Die Garantie gilt nicht:

- im Falle von Schäden, die auf unsachgemäßer Bedienung beruhen
- für Verschleißteile (z.B. Batterien)
- für Mängel, die dem Kunden bereits beim Kauf bekannt waren
- bei Eigenverschulden des Kunden

Die gesetzlichen Gewährleistungen des Kunden bleiben durch die Garantie unberührt. Für Geltendmachung eines Garantiefalles innerhalb der Garantiezeit ist durch den Kunden der Nachweis des Kaufes zu führen.

Die Garantie ist innerhalb eines Zeitraumes von 2 Jahren ab Kaufdatum gegenüber der **KORONA electric GmbH, Düren**

Telefon Hotline: +49 2933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de

geltend zu machen. Im Garantiefall wird die Korona electric GmbH gemäß diesen Garantiebedingungen eine kostenfreie Ersatzlieferung oder Reparatur durchführen. Weitergehende Rechte werden dem Kunden (aufgrund der Garantie) nicht eingeräumt.

Instructions for use

Technical parameters

- Weight: 1000 g + 500 g
- Dimensions: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Material: outer bag cover made of the microfiber 80%polyester and 20% polyamide, inner bag cover made of non-woven fabric, content of the bag made of silica gel beads

Content

- 1 x 1000 g dehumidifying bag with Silica gel
- 1 x 500 g dehumidifying bag with Silica gel

Please read these instructions for use carefully and keep them for future reference.

Areas of application

KORONA dehumidifying pads are used to absorb moisture from the air. In this way, they protect against misted-up car windows or mould stains and mildew, for example. They are particularly suitable for cars or caravans, but also in households, especially in cupboards, children's rooms, kitchens, storage areas, bathrooms and other places where unwanted moisture builds up.

Function and duration of use

The large dehumidifying cushion contains 1000 g drying balls made of silica gel, which absorb approx. 280 ml of water from the air. It absorbs moisture for approx. 5 - 6 weeks. The small cushion contains 500 g of drying balls, which absorb and store approx. 150 ml of water. It absorbs moisture for approx. 3 - 4 weeks.

Drying and reuse

As soon as the maximum capacity of the cushion is reached, the blue indicator dot turns pink. The cushion must then be dried before further use. Simply place it in a preheated oven at a maximum temperature of 70 - 80°C for approx. 30 minutes. After this procedure, it is ready for use again.

Warning

Do not soak the dehumidifying cushions in water as this would damage the humidity indicator.

Before use

- Remove the bag from the packaging.
- Dispose of the packaging in accordance with local waste recycling regulations.

Use

1. Remove the dehumidifying bag from the packaging.
2. Place the bag where most of the moisture accumulates. If you use the bag at home, keep it out of the reach of children! If you use the bag in the car on the front panel, position it so that it does not distract the driver and does not endanger the car ride.
3. Once the bag is full, the blue dot turns pink and needs to be dried before use again.
4. Dry the bag on the radiator (within approximately 24 hours) or in a preheated kitchen oven at 70 – 80 °C. Once the oven is sufficiently preheated, place the pad inside for 30 minutes on the tray or a plate with the indicating dot facing up.
5. After drying, the bag can be used again.



WARNING!

**AFTER DRYING, THE PAD WILL BE HOT! ALLOW IT TO COOL
DOWN FOR 10-20 MINUTES BEFORE HANDLING!**



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The following basic safety precautions must be observed when using KORONA dehumidifying bag:

1. Keep out of reach of children! DO NOT allow children to play with the bag or its packaging.
2. DO NOT use the bag if its outer cover is damaged.
3. NEVER touch the contents of the cushion.
4. NEVER ingest the contents of the bag. If this occurs, seek immediate medical treatment.
5. DO NOT place in a microwave oven! Dry the cushion only on the radiator (approx. 24 h) or in the kitchen oven (max. 30 minutes at 70 – 80 °C, do not expose to direct fire!).
6. DO NOT expose the product to a naked flame!
7. DO NOT cover the product. DO NOT use where there may be contact with food.

8. DO NOT position in any place which may potentially obstruct the driver.
9. The bag CAN NOT be washed in water!

**WARNING!**

- This product is for home use only.
- Keep out of reach of children!
- Store the bag in a dry and ventilated place, away from fire and high temperatures. We recommend drying the pillow every 6 weeks.

We reserve the right to make technical changes!

**Disposal instructions**

Do not dispose of the product in household waste. Take the product to a certified local **recycling centre**.

Your product 82110 is contained in packaging. Packaging is recyclable material and can therefore be reused or returned to the raw material cycle.

**Warranty and service:**

You receive a 2-year guarantee from the date of purchase on material and manufacturing defects in the products.

The guarantee does not apply

- in the event of damage caused by improper operation
- for wearing parts (e.g. batteries)
- for defects that were already known to the customer at the time of purchase
- in the event of fault on the part of the customer

The customer's statutory warranties remain unaffected by the guarantee. To assert a warranty claim within the warranty period, the customer must provide proof of purchase.

The guarantee must be claimed within a period of 2 years from the date of purchase from

KORONA electric GmbH, Düren

Telephone hotline: +49 2933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de

to make a claim. In the event of a warranty claim, the customer has the right to repair the goods at our own workshops or at workshops authorised by us. The customer is not granted any further rights (under the guarantee).

Gebruiksaanwijzing

Technische parameters

- Gewicht: 1000 g + 500 g
- Afmetingen: 1000 g : 25 x 15 x 6 cm - 500 g : 18 x 14 x 4 cm
- Materiaal: buitenhoes van het microvezelkussen - 80% polyester en 20% polyamide, binnenhoes van niet-geweven stof, inhoud van het kussen - gemaakt van silicagelbolletjes.

Inhoud

1 x 1000 g silicagel ontvochtigingskussen

1 x 500 g silicagel ontvochtigingskussen

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar hem voor toekomstig gebruik.

Toepassingsgebieden

KORONA ontvochtigingspads worden gebruikt om vocht uit de lucht te absorberen. Zo beschermen ze bijvoorbeeld tegen beslagen autoruiten of schimmelvlekken. Ze zijn bijzonder geschikt voor auto's of caravans, maar ook in huishoudens, vooral in kasten, kinderkamers, keukens, opslagruimtes, badkamers en andere plaatsen waar ongewenst vocht zich ophoopt.

Functie en gebruiksduur

Het grote ontvochtigingskussen bevat 1000 g droogballen gemaakt van silicagel, die ongeveer 280 ml water uit de lucht absorberen. Het absorbeert vocht voor ongeveer 5 - 6 weken. Het kleine kussen bevat 500 g droogballen, die ongeveer 150 ml water absorberen en opslaan. Het absorbeert ongeveer 3 - 4 weken vocht.

Drogen en hergebruik

Zodra de maximale capaciteit van het kussen is bereikt, wordt de blauwe indicator stip roze. Het kussen moet dan gedroogd worden voor verder gebruik. Plaats het gewoon in een voorverwarmde oven bij een maximumtemperatuur van 70 - 80°C gedurende ongeveer 30 minuten.

Na deze procedure is het kussen weer klaar voor gebruik.

Waarschuwing

Dompel de ontvochtigingskussens niet in water omdat dit de vochtigheidsindicator beschadigt.

Voor gebruik

Haal het kussen uit de verpakking.

Gooi de verpakking weg volgens de plaatselijke voorschriften voor afvalrecycling.

Gebruik

- Haal het ontvochtigingskussen uit de plastic zak.
- Plaats het kussen op de plaats waar het meeste vocht zich ophoopt. Als u het kussen in uw huishouden gebruikt, houd het dan buiten het bereik van kinderen! Als u het kussen op het voorpaneel in de auto gebruikt, plaats het dan zo dat het de bestuurder niet hindert of stoort.
- Als het kussen al vol vocht zit, wordt de blauwe stip roze en moet het drogen voordat u het weer gebruikt.
- Droog het kussen op de radiator (ongeveer 24 uur) of in een voorverwarmede keukenoven bij een temperatuur van 70 - 80°C. Als de oven voldoende is voorverwarmd, leg het kussen dan gedurende 30 minuten op een rek, bakplaat of geschikte plaat zodat de indicatiepunt bovenaan ligt.
- Na het drogen kan het kussen opnieuw worden gebruikt.



WAARSCHUWING!

NA HET DROGEN IS HET KUSSEN HEET! LAAT HET 10-20 MINUTEN AFKOELEN VOORDAT U HET WEER GEBRUIKT!



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

De volgende basis veiligheidsmaatregelen moeten in acht worden genomen bij het gebruik van KORONA ontvochtigingspads:

1. Buiten het bereik van kinderen houden! Laat kinderen NIET met het kussen of de verpakking spelen.
2. Gebruik het kussen NIET als de buitenlaag beschadigd is.
3. Raak de inhoud van het kussen NOOIT aan.
4. Eet NOOIT de inhoud van het kussen. Raadpleeg in dat geval onmiddellijk een arts.
5. NIET in de magnetron plaatsen! Droog het kussen alleen op de radiator (ca. 24 uur) of in de keukenoven (max. 30 minuten op 70 - 80°C, niet blootstellen aan direct vuur!).
6. Stel het kussen NIET bloot aan direct vuur!
7. Dek het kussen NIET af en gebruik het NIET op een plaats waar het in contact kan komen met voedsel.
8. Plaats het kussen NIET zodanig in de auto dat het de bestuurder kan afleiden en het rijden in gevaar kan brengen.

9. Het kussen kan NIET worden gewassen of gereinigd in water!



WAARSCHUWING!

- Bewaar het kussen op een droge en geventileerde plaats, uit de buurt van vuur en hoge temperaturen.
- Buiten het bereik van kinderen houden!
- Wij raden aan het kussen om de 6 weken te drogen.

Technische wijzigingen voorbehouden!



Instructies voor verwijdering

Gooi het product niet weg met het huishoudelijk afval. Breng het product naar een **erkend plaatselijk recyclingcentrum**.

Uw product 82110 zit in een verpakking. De verpakking is recyclebaar materiaal en kan daarom worden hergebruikt of worden teruggevoerd naar de grondstofkringloop.



Garantie en service:

Je krijgt 2 jaar garantie vanaf de aankoopdatum op materiaal- en fabricagefouten van de producten. **De garantie geldt niet**

- bij schade door onjuist gebruik
- voor slijtageonderdelen (bijv. batterijen)
- voor defecten die al bekend waren bij de klant op het moment van aankoop
- bij schuld van de klant.

De wettelijke garanties van de klant blijven onaangetast door de garantie. Om binnen de garantieperiode aanspraak te kunnen maken op garantie, moet de klant een aankoopbewijs overleggen.

De garantie moet binnen een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum worden geclaimd bij

KORONA electric GmbH, Düren
Telefoon hotline: +49 2933 90284-80
Mail: service@korona-electric.de
web: www.korona-electric.de

om een claim in te dienen. In het geval van een garantieclaim heeft de klant het recht om de goederen te laten repareren in onze eigen werkplaatsen of in werkplaatsen die door ons zijn geautoriseerd. De klant heeft geen verdere rechten (onder de garantie).

Mode d'emploi

Paramètres techniques

Poids: 1000 g + 500 g

Dimensions: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm

Matériau: housse extérieure des coussins en microfibre 80 % polyester et 20 % polyamide, housse intérieure en textile non tissé, contenu du coussin en perles de gel de silice

Contenu

1 x 1000 g coussin déshumidificateur en gel de silice

1 x 500 g coussin déshumidificateur en gel de silice

Veillez lire attentivement ce mode d'emploi et le conserver pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Domaines d'application

Les coussins de déshumidification KORONA servent à absorber l'humidité de l'air. Ils protègent ainsi par exemple contre les vitres de voiture embuées ou contre les taches de moisissure et les moisissures. Ils sont particulièrement adaptés aux voitures ou aux caravanes, mais aussi aux ménages, notamment dans les armoires, les chambres d'enfants, les cuisines, les zones de stockage, les salles de bains et autres endroits où se forme une humidité indésirable.

Fonctionnement et durée d'utilisation

Le grand coussin déshumidificateur contient 1000 g de billes de séchage en gel de silice qui absorbent environ 280 ml d'eau de l'air. Il absorbe l'humidité pendant environ 5 à 6 semaines. Le petit coussin contient 500 g de billes de séchage qui absorbent et stockent environ 150 ml d'eau. Il absorbe l'humidité pendant environ 3 à 4 semaines.

Sécher et réutiliser

Dès que la capacité maximale du coussin est atteinte, le point d'indication bleu devient rose. Le coussin doit alors être séché avant d'être réutilisé. Il suffit de le placer dans un four préchauffé à une température maximale de 70 à 80°C pendant environ 30 minutes.

Après cette procédure, il est à nouveau prêt à l'emploi.

Avertissement

Ne faites pas tremper les coussins déshumidificateurs dans l'eau, car cela endommagerait l'indicateur d'humidité.

Avant utilisation

- Retirez le coussin de l'emballage
- Éliminez l'emballage selon les règlements locaux sur le recyclage des déchets.

Utilisation

- Retirez le coussin déshumidificateur de l'emballage en plastique.
- Placez le coussin à l'endroit où s'accumule le plus d'humidité. Si vous utilisez le coussin chez vous, gardez-le hors de portée des enfants ! Si vous utilisez le coussin sur le panneau avant de votre voiture, placez-le afin qu'il ne détourne pas l'attention du conducteur et ne représente pas de menace lors de la conduite.
- Dès que le coussin est plein, le petit point bleu se colore en rose et il faut le faire sécher avant réutilisation.
- Séchez le coussin sur un radiateur (environ 24 h) ou dans un four de cuisine préchauffé à 70 - 80 °C. Dès que le four est suffisamment préchauffé, insérez-y 30 minutes le coussin avec le point bleu vers le haut sur une grille, une plaque ou une assiette pendant 30 minutes.
- Le coussin peut être réutilisé après le séchage.



AVERTISSEMENT!

**APRÈS LE SÉCHAGE LE COUSSIN SERA CHAUD! LAISSEZ-LE REFROIDIR
10 - 20 MINUTES AVANT DE LE MANIPULER!**



AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ IMPORTANTS

Pendant l'utilisation du coussin déshumidificateur KORONA, il est nécessaire de respecter ces mesures de sécurité élémentaires :

- Garder hors de portée des enfants ! NE PAS PERMETTRE que les enfants jouent avec le coussin ou son emballage.
- NE PAS UTILISER le coussin si sa housse extérieure est endommagée.
- NE JAMAIS toucher le contenu du coussin.
- NE JAMAIS ingérer le contenu du coussin. Si cela arrive, aller immédiatement chercher une aide médicale.
- NE PAS PLACER dans un four à micro-ondes ! Ne sécher le coussin que sur un radiateur (environ 24 h) ou dans un four de cuisine (max. 30 minutes à 70 - 80 °C, ne pas exposer à un feu direct !).
- NE PAS EXPOSER le coussin aux influences d'un feu direct!
- NE PAS RECOUVRIR le coussin et NE PAS L'UTILISER là où il peut entrer en contact avec des aliments.

- NE PAS PLACER le coussin dans une voiture là où il peut retenir l'attention du conducteur et représenter ainsi une menace pendant la conduite.
- Le coussin NE PEUT PAS être lavé ou lessivé dans l'eau !



AVERTISSEMENT

- Ce produit n'est destiné qu'à une utilisation domestique.
- Garder hors de portée des enfants !
- Gardez le coussin dans un endroit sec et aéré, hors du feu et d'une température élevée. Nous recommandons de sécher le coussin toutes les 6 semaines.

Sous réserve de modifications techniques !

Conseil pour l'élimination

Ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères. Déposez le produit dans un centre de **recyclage local certifié**.

Votre produit 82110 se trouve dans un emballage. Les emballages sont des matériaux recyclables et peuvent donc être réutilisés ou réintégrés dans le cycle des matières premières.



Garantie et service après-vente :

Vous bénéficiez d'une garantie de 2 ans à compter de la date d'achat sur les défauts de matériel et de fabrication des produits. **La garantie ne s'applique pas :**

- en cas de dommages dus à une utilisation non conforme.
- aux pièces d'usure (p. ex. batteries)
- aux défauts dont le client avait déjà connaissance lors de l'achat
- en cas de faute propre du client

Les garanties légales du client ne sont pas affectées par la garantie. Pour faire valoir un cas de garantie pendant la période de garantie, le client doit apporter la preuve de l'achat.

La garantie est à faire valoir dans un délai de 2 ans à compter de la date d'achat auprès de la

KORONA electric GmbH, Düren
Téléphone hotline : +49 2933 90284-80
Mail : service@korona-electric.de
web : www.korona-electric.de

de faire valoir ses droits. En cas de garantie, la société Korona electric GmbH effectuera une livraison de remplacement ou une réparation sans frais conformément aux présentes conditions de garantie. D'autres droits ne sont pas accordés au client (sur la base de la garantie).

Istruzioni per l'uso

Parametri tecnici

- Peso: 1000 g + 500 g
- Dimensioni: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Materiale: rivestimento esterno del cuscinetto in microfibra 80% poliestere e 20% poliammide, rivestimento interno in tessuto non tessuto, contenuto del cuscinetto in perline di gel di silice

Indice

- 1 cuscinetto deumidificatore da 1000 g in gel di silice
- 1 cuscinetto deumidificatore da 500 g in gel di silice

Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso e conservarle per future consultazioni.

Aree di applicazione

Le pastiglie deumidificanti KORONA sono utilizzate per assorbire l'umidità dall'aria. In questo modo proteggono, ad esempio, dai vetri dell'auto appannati o dalle macchie di muffa. Sono particolarmente adatti per le auto o i caravan, ma anche per le abitazioni, soprattutto negli armadi, nelle camere dei bambini, nelle cucine, nei magazzini, nei bagni e in altri luoghi in cui si accumula umidità indesiderata.

Funzione e durata d'uso

Il grande cuscino deumidificante contiene 1000 g di sfere essiccanti in gel di silice, che assorbono circa 280 ml di acqua dall'aria. Assorbe l'umidità per circa 5-6 settimane. Il cuscino piccolo contiene 500 g di sfere essiccanti, che assorbono e immagazzinano circa 150 ml di acqua. Assorbe l'umidità per circa 3 - 4 settimane.

Asciugatura e riutilizzo

Non appena viene raggiunta la capacità massima del cuscino, il punto indicatore blu diventa rosa. Il cuscino deve essere asciugato prima di essere riutilizzato. È sufficiente metterlo in un forno preriscaldato a una temperatura massima di 70-80°C per circa 30 minuti.

Dopo questa procedura, è di nuovo pronto per l'uso.

Avvertenze

Non immergere i cuscini deumidificatori nell'acqua per non danneggiare l'indicatore di umidità.

Prima dell'uso

- Estrarre il cuscinetto dalla confezione
- Smettere la confezione secondo le norme locali sul riciclaggio dei rifiuti.

Utilizzo

1. Estrarre il cuscinetto deumidificatore dalla confezione di plastica.
2. Posizionare il cuscinetto nel locale in cui si accumula più umidità. Se si utilizza il cuscinetto in casa, tenerlo fuori dalla portata dei bambini. Se si utilizza il cuscinetto in automobile sul cruscotto, posizionarlo in modo che non distraiga il conducente e non metta in pericolo la marcia del veicolo.
3. Quando il cuscinetto è pieno, il puntino blu diventa rosa e deve essere lasciato asciugare prima di essere riutilizzato.
4. Asciugare il cuscinetto su un termosifone (per circa 24 ore) o in un forno da cucina preriscaldato a 70-80 °C. Una volta che il forno è sufficientemente preriscaldato, collocare il cuscinetto in forno per 30 minuti sulla griglia, la teglia o un piattino da forno, con il puntino indicatore rivolto verso l'alto.
5. Dopo l'asciugatura, il cuscinetto può essere riutilizzato.



ATTENZIONE!

DOPO L'ASCIUGATURA, IL CUSCINETTO È CALDO. LASCIARLO RAFFREDDARE PER 10-20 MINUTI PRIMA DI MANEGGIARLO.



AVVERTENZE IMPORTANTI RELATIVE ALLA SICUREZZA

Durante l'utilizzo del cuscinetto deumidificatore KORONA è necessario osservare le seguenti precauzioni di sicurezza di base:

1. Tenere fuori dalla portata dei bambini. **NON PERMETTERE** ai bambini di giocare con il cuscinetto o con la sua confezione.
2. **NON UTILIZZARE** il cuscinetto se il suo rivestimento esterno è danneggiato.
3. Non toccare **MAI** il contenuto del cuscinetto.
4. Non ingerire **MAI** il contenuto del cuscinetto. Se si tocca o ingerisce accidentalmente il contenuto del cuscinetto, rivolgersi immediatamente a un medico.
5. **NON COLLOCARLO** nel forno a microonde. Asciugare il cuscinetto solo su un termosifone (per circa 24 ore) o nel forno da cucina (max. 30 minuti a 70-80 °C, non esporre a fiamme libere).
6. **NON ESPORRE** il cuscinetto a fiamme libere.
7. **NON COPRIRE NÉ UTILIZZARE** il cuscinetto in luoghi in cui può entrare in contatto con alimenti.
8. **NON POSIZIONARE** il cuscinetto nell'automobile in un punto in cui potrebbe distrarre il conducente e mettere in pericolo la marcia del veicolo.

9. Il cuscinetto NON è lavabile in lavatrice né in acqua.



ATTENZIONE!

- Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Conservare il cuscinetto in un luogo asciutto e ventilato, lontano da fiamme e temperature elevate.
Si consiglia di asciugare il cuscinetto ogni 6 settimane.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche!



Istruzioni per lo smaltimento

Non smaltire il prodotto nei rifiuti domestici. **Portare il prodotto in un centro di riciclaggio locale certificato.**

Il prodotto 82110 è contenuto in un imballaggio. L'imballaggio è un materiale riciclabile e può quindi essere riutilizzato o reinserito nel ciclo delle materie prime.



Garanzia e assistenza:

Riceverete una garanzia di 2 anni dalla data di acquisto sui difetti di materiale e di fabbricazione dei prodotti. **La garanzia non si applica**

- in caso di danni causati da un funzionamento non corretto
- per le parti soggette a usura (ad es. le batterie)
- per i difetti già noti al cliente al momento dell'acquisto
- in caso di colpa da parte del cliente.

La garanzia non pregiudica le garanzie legali del cliente. Per far valere un diritto di garanzia entro il periodo di garanzia, il cliente deve fornire la prova d'acquisto.

La garanzia deve essere richiesta entro un periodo di 2 anni dalla data di acquisto a **KORONA electric GmbH, Düren**
Linea telefonica diretta: +49 2933 90284-80
Mail: service@korona-electric.de
web: www.korona-electric.de

per presentare un reclamo. In caso di reclamo in garanzia, Korona electric GmbH effettuerà una fornitura sostitutiva o una riparazione gratuita in conformità alle presenti condizioni di garanzia. Al cliente non viene riconosciuto alcun ulteriore diritto (in base alla garanzia).

Instrucciones de uso

Parámetros técnicos:

Peso: 1000 g + 500 g

Dimensiones: 1000 g: 25x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm

Material: funda exterior del cojín de microfibra 80% poliéster y 20% poliamida, funda interior de la almohadilla de tela no tejida, contenido de la almohadilla perlas de Silikagel

Contenido

- 1 almohadilla deshumidificadora de 1000 g de Silikagel
- 1 almohadilla deshumidificadora de 500 g de Silikagel

Lea atentamente estas instrucciones de uso y consérvelas para futuras consultas.

Campos de aplicación

Las almohadillas deshumidificadoras KORONA se utilizan para absorber la humedad del aire. De este modo, protegen, por ejemplo, contra los cristales empañados de los coches o las manchas de moho. Son especialmente adecuados para coches o caravanas, pero también en los hogares, sobre todo en armarios, habitaciones infantiles, cocinas, almacenes, baños y otros lugares donde se acumula humedad no deseada.

Función y duración de uso

El gran cojín deshumidificador contiene 1000 g de bolas secantes de gel de sílice, que absorben aprox. 280 ml de agua del aire. Absorbe la humedad durante aprox. 5 - 6 semanas. El cojín pequeño contiene 500 g de bolas de secado, que absorben y almacenan aprox. 150 ml de agua. Absorbe la humedad durante unas 3 ó 4 semanas.

Secado y reutilización

En cuanto se alcanza la capacidad máxima del cojín, el punto azul indicador se vuelve rosa. En ese momento, el cojín debe secarse antes de volver a utilizarlo. Simplemente colóquelo en un horno precalentado a una temperatura máxima de 70 - 80°C durante aproximadamente 30 minutos.

Después de este procedimiento, está listo para ser utilizado de nuevo.

Advertencia

No sumerja los cojines deshumidificadores en agua, ya que dañaría el indicador de humedad.

Antes del uso

Sacar la almohadilla de su embalaje.

Desechar el embalaje de acuerdo con la normativa local de reciclaje de residuos.

Uso

- Sacar la almohadilla deshumidificadora del embalaje de plástico.
- Colocar la almohadilla en un sitio, donde se acumula mucha humedad. Si se utiliza la almohadilla en casa, debe mantenerse fuera del alcance de los niños. Si se utiliza la almohadilla en el coche, debe colocarse en el salpicadero para que no distraiga al conductor durante la conducción y no ponga en peligro a los pasajeros.
- Cuando la almohadilla esté llena, el punto azul se volverá rosa y la almohadilla deberá dejarse secar antes de su siguiente uso.
- Secar la almohadilla sobre un radiador (en un plazo aproximado de 24 horas) o en un horno de cocina precalentado a 70–80 °C. Una vez que el horno esté suficientemente precalentado, introducir la almohadilla en el horno durante 30 minutos sobre una rejilla o bandeja con el punto indicador hacia arriba.
- Una vez seca, la almohadilla puede volver a utilizarse.



ADVERTENCIA!

¡DESPUÉS DEL SECADO LA ALMOHADILLA ESTARÁ CALIENTE! DEBE DEJARSE ENFRIAR DE 10 A 20 MINUTOS ANTES DE MANIPULARLA.



AVISOS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar la almohadilla deshumidificadora KORONA deben seguirse las siguientes precauciones de seguridad básicas:

1. ¡Mantener fuera del alcance de los niños! NO PERMITIR que los niños jueguen con la almohadilla ni con su embalaje.
2. NO UTILIZAR la almohadilla si su funda exterior está dañada.
3. NUNCA tocar el contenido de la almohadilla.
4. NUNCA ingerir el contenido de la almohadilla. Si esto ocurre, buscar inmediatamente atención médica.
5. ¡NO COLOCAR en el microondas! Secar la almohadilla solo sobre un radiador (aprox. 24 horas+ o en un horno de cocina (máx. 30 minutos a una temperatura entre 70 y 80 °C. ¡No exponer al fuego directo!).
6. ¡NO EXPONER la almohadilla a las llamas del fuego!
7. NO TAPAR y NO UTILIZAR la almohadilla allí donde pueda entrar en contacto con los alimentos.

8. NO COLOCAR la almohadilla en el coche donde pueda distraer al conductor durante la conducción y poner en peligro a los pasajeros.
9. ¡La almohadilla NO es lavable y tampoco se debe utilizar agua para limpiarla!



ADVERTENCIA!

- Este producto está destinado únicamente para uso doméstico.
- ¡Mantener fuera del alcance de los niños!
- Guardar la almohadilla en un lugar seco y ventilado, lejos del fuego y de altas temperaturas. Recomendamos secar la almohadilla cada 6 semanas.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas.



Instrucciones de eliminación

No tire el producto a la basura doméstica. Lleve el producto a un centro de **reciclaje local certificado**.



Su producto 82110 está contenido en un embalaje. El embalaje es material reciclable, por lo que puede reutilizarse o devolverse al ciclo de materias primas.

Garantía y servicio:

Usted recibe una garantía de 2 años a partir de la fecha de compra por defectos de material y fabricación de los productos. **La garantía no se aplica**

- en caso de daños causados por un funcionamiento incorrecto
- para piezas de desgaste (por ejemplo, pilas)
- en caso de defectos ya conocidos por el cliente en el momento de la compra
- en caso de culpa por parte del cliente.

La garantía no afecta a las garantías legales del cliente. Para hacer valer una reclamación de garantía dentro del periodo de garantía, el cliente deberá presentar un justificante de compra.

La garantía deberá reclamarse en un plazo de 2 años a partir de la fecha de compra a **KORONA electric GmbH, Düren**

Teléfono: +49 2933 90284-80

Correo electrónico: service@korona-electric.de

Web: www.korona-electric.de

para hacer una reclamación. En caso de reclamación de garantía, Korona electric GmbH realizará una entrega de sustitución o una reparación de forma gratuita de acuerdo con estas condiciones de garantía. El cliente no tendrá ningún otro derecho (en virtud de la garantía).

Kullanım Talimatları

Teknik parametreler

- Ağırlık: 1000 g + 500 g
- Boyutlar: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Malzeme: mikrofiber yastığın dış kılıfı - %80 polyester ve %20 poliamid, iç kılıf dokunmamış kumaştan, yastığın içeriği - silika jel toparlarından yapılmıştır.

İçerik

- 1 x 1000 g silika jel nem alma pedi
- 1 x 500 g silika jel nem alma pedi

Lütfen bu kullanım talimatlarını dikkatlice okuyun ve ileride başurmak üzere saklayın.

Uygulama alanları

KORONA nem alma pedleri havadaki nemi emmek için kullanılır. Bu şekilde, örneğin buğulanmış araba camlarına veya küf lekelerine ve küflenmeye karşı koruma sağlarlar. Özellikle arabalar veya karavanlar için uygundur, ancak aynı zamanda evlerde, özellikle dolaplarda, çocuk odalarında, mutfaklarda, depolama alanlarında, banyolarda ve istenmeyen nemin biriktiği diğer yerlerde de uygundur.

İşlev ve kullanım süresi

Büyük nem alma yastığı, havadaki yaklaşık 280 ml suyu emen silika jelden yapılmış 1000 g kurutma topu içerir. Yaklaşık 5 - 6 hafta boyunca nemi emer. Küçük yastık, yaklaşık 150 ml suyu emen ve depolayan 500 g kurutma topu içerir. Yaklaşık 3 - 4 hafta boyunca nemi emer.

Kurutma ve yeniden kullanım

Minderin maksimum kapasitesine ulaştığında, mavi gösterge noktası pembeye döner. Minder daha sonra kullanılmadan önce kurutulmalıdır. Önceden ısıtılmış fırında maksimum 70 - 80°C sıcaklıkta yaklaşık 30 dakika bekletmeniz yeterlidir.

Bu işlemten sonra tekrar kullanıma hazırdır.

Uyarı

Nem göstergesine zarar verebileceğinden nem alma minderlerini suya batırmayın.

Kullanmadan önce

- Yastığı ambalajından çıkarın
- Ambalajı yerel atık geri dönüşüm yönetmeliklerine uygun olarak atın.

Kullanım

1. Nem alma yastığını plastik poşetten çıkarın.
2. Yastığı nemin en çok biriktiği yere yerleştirin. Yastığı evinizde kullanıyorsanız, çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayın!
3. Arabada ön panelde bir yastık kullanıyorsanız, sürücüyü engellemeyecek veya rahatsız etmeyecek şekilde yerleştirin.
4. Minder zaten nemle doluysa, mavi nokta pembeye dönecektir ve tekrar kullanmadan önce kuruması gerekir.
Minderi radyatör üzerinde (yaklaşık 24 saat) veya önceden ısıtılmış bir mutfak fırınında 70 - 80 ° C sıcaklıkta kurutun. Fırın yeterince ısıldığında, minder bir raf, fırın tepsisi veya uygun bir tabak üzerine, gösterge noktası üstte olacak şekilde 30 dakika boyunca yerleştirin.
5. Kuruduktan sonra minder tekrar kullanılabilir.



UYARI!

Kuruduktan sonra yastık sıcaktır! TEKRAR KULLANMADAN ÖNCE 10-20 DAKIKA SOĞUMASINI BEKLEYİN!



ÖNEMLİ GÜVENLİK TALIMATLARI

KORONA nem alma pedleri kullanılırken aşağıdaki temel güvenlik önlemlerine uyulmalıdır:

1. Çocukların ulaşamayacağı yerlerde saklayın! Çocukların minder veya ambalajı ile oynamasına İZİN VERMEYİN.
2. Dış kaplaması hasar görmüşse yastığı KULLANMAYIN.
3. Yastığın içine dokunmaya ASLA dokunmayın.
4. Yastığın içine dokunmaya ASLA dokunmayın. Bu durumda derhal bir doktora başvurun.
5. Mikrodalgaya YERLEŞTİRMEYİN! Yastığı sadece radyatör üzerinde (yaklaşık 24 saat) veya mutfak fırınında kurutun (70 - 80 ° C'de maksimum 30 dakika, doğrudan ateşe maruz bırakmayın!).
6. Yastığı doğrudan ateşe maruz BIRAKMAYIN!
7. Yastığı KAPATMAYIN ve gıda ile temas edebileceği yerlerde KULLANMAYIN.
8. Yastığı, sürücünün dikkatini dağıtacak ve sürüşü tehlikeye atacak şekilde araca yerleştirmeyin.
9. Minder suda YIKANAMAZ veya temizlenemez!

**UYARI!**

- Yastığı kuru ve havalandırılmış bir yerde, ateşten ve yüksek sıcaklıklardan uzakta saklayın.
- Çocukların ulaşamayacağı bir yerde saklayın!
- Minderin her 6 haftada bir kurutulmasını tavsiye ederiz.

Teknik deęişiklik yapma hakkımız saklıdır!



İmha talimatları

Ürünü evsel atıklarla birlikte atmayın. **Ürünü sertifikalı bir yerel geri dönüşüm merkezine götürün.**

Ürününüz 82110 ambalaj içinde bulunmaktadır. Ambalaj geri dönüştürülebilir bir malzemedir ve bu nedenle yeniden kullanılabilir veya hammadde döngüsüne geri döndürülebilir.



Garanti ve servis:

Ürünlerin malzeme ve üretim hatalarına karşı satın alma tarihinden itibaren 2 yıl garanti alırsınız.

Garanti geçerli deęildir

- yanlış kullanımdan kaynaklanan hasar durumunda
- aşınan parçalar için (örn. piller)
- satın alma sırasında müşteri tarafından zaten bilinen kusurlar için
- müşterinin kusurlu olması durumunda

Müşterinin yasal garantileri garantiden etkilenmez. Garanti süresi içinde bir garanti talebinde bulunabilmek için müşterinin satın alma belgesini ibraz etmesi gerekmektedir.

Garanti, satın alma tarihinden itibaren 2 yıllık bir süre içinde talep edilmelidir.

KORONA electric GmbH, Düren

Telefon hattı: +49 2933 90284-80

Posta: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de

bir talepte bulunmak için. Bir garanti talebi durumunda, müşteri malları kendi atölyelerimizde veya tarafımızdan yetkilendirilmiş atölyelerde tamir ettirme hakkına sahiptir. Müşteriye (garanti kapsamında) başka herhangi bir hak tanınmaz.

Instrukcja użycia

Parametry techniczne

- Waga: 1000 g + 500 g
- Wymiary: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Materiał: poszycie zewnętrzne poduszki z mikrofibry - 80% poliester i 20% poliamid, poszycie wewnętrzne z włókniny, zawartość poduszki - wykonane z kulek z żelu krzemionkowego

Zawartość

- 1 x 1000 g Poduszka osuszająca wykonana z żelu krzemionkowego
- 1 x 500 g Poduszka osuszająca wykonana z żelu krzemionkowego

Należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i zachować ją na przyszłość.

Obszary zastosowania

Podkładki osuszające KORONA służą do pochłaniania wilgoci z powietrza. W ten sposób chronią na przykład przed zaparowanymi szybami samochodowymi lub pleśnią. Są szczególnie przydatne w samochodach lub przyczepach kempingowych, ale także w gospodarstwach domowych, zwłaszcza w szafach, pokojach dziecięcych, kuchniach, magazynach, łazienkach i innych miejscach, w których gromadzi się niepożądana wilgoć.

Funkcja i czas użytkowania

Duża poduszka osuszająca zawiera 1000 g kulek osuszających wykonanych z żelu krzemionkowego, które pochłaniają ok. 280 ml wody z powietrza. Pochłania wilgoć przez około 5-6 tygodni. Mała poduszka zawiera 500 g kulek osuszających, które pochłaniają i przechowują ok. 150 ml wody. Pochłania wilgoć przez około 3 - 4 tygodnie.

Suszenie i ponowne użycie

Po osiągnięciu maksymalnej pojemności poduszki niebieski wskaźnik zmienia kolor na różowy. Przed ponownym użyciem poduszkę należy wysuszyć. Wystarczy umieścić ją w rozgrzanym piekarniku w maksymalnej temperaturze 70-80°C na około 30 minut.

Po tej procedurze poduszka jest ponownie gotowa do użycia.

Ostrzeżenie

Nie wolno moczyć poduszek osuszających w wodzie, ponieważ mogłoby to spowodować uszkodzenie wskaźnika wilgotności.

Przed użyciem

- Wyjmij poduszkę z opakowania
- Opakowanie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu odpadów.

Instrukcja użycia

1. Wyjmij poduszkę osuszającą z plastikowej torebki.
2. Umieść poduszkę w miejscu, w którym zbierze się większość wilgoci. Jeśli używasz poduszki w gospodarstwie domowym, trzymaj ją poza zasięgiem dzieci! Jeżeli używasz poduszki na przednim panelu w samochodzie, umieść ją w taki sposób, aby nie przeszkadzała ani nie wadziła kierowcy.
3. Jeśli poduszka jest już pełna wilgoci, niebieska kropka zmieni kolor na różowy i będzie wymagała wyschnięcia przed ponownym użyciem.
4. Wysuszyć poduszkę na kaloryferze (ok. 24 godziny) lub w nagrzanym piekarniku kuchennym w temperaturze 70 - 80°C. Gdy piekarnik nagrzej się do zadowalającego poziomu, umieść poduszkę na ruszcie, blasze lub innym odpowiednim naczyniu na 30 minut, tak aby punkt wskaźnika znajdował się na górze.
5. Po wyschnięciu poduszkę można ponownie wykorzystać.



UWAGA!

PO SUSZENIU PODUSZKA JEST GORĄCA! PRZED PONOWNYM UŻYCIEM POZOSTAW PODUSZKĘ DO OSTYGNIĘCIA NA 10-20 MINUT!



WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

Podczas korzystania z poduszek KORONA należy przestrzegać następujących podstawowych środków ostrożności:

1. Chronić przed dziećmi! NIE POZWALAJ dzieciom bawić się z poduszką lub jej opakowaniem.
2. NIE UŻYWAJ poduszki, jeśli jej zewnętrzna powłoka jest uszkodzona.
3. NIGDY nie dotykaj zawartości poduszki.
4. NIGDY nie jedz zawartości poduszki. W takim przypadku należy natychmiast zgłosić się do lekarza.
5. NIE WKŁADAĆ do kuchenki mikrofalowej! Suszyć poduszkę tylko na kaloryferze (ok. 24 h) lub w piekarniku kuchennym (max. 30 minut w 70 - 80°C, nie wystawiać na bezpośrednie działanie ognia!).
6. NIE WYSTAWIAĆ poduszki na bezpośrednie działanie ognia!
7. NIE PRZYKRYWAJ poduszki ani NIE UŻYWAJ jej w miejscu, w którym może mieć kontakt z żywnością.

8. NIE UMIESZCZAJ poduszki w samochodzie, gdzie może rozprasać kierowcę i zagrozić prowadzeniu samochodu.
9. Poduszki NIE MOŻNA prać ani czyścić w wodzie!



OSTRZEŻENIE!

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego.



Instrukcje dotyczące utylizacji

Nie wyrzucać produktu do odpadów domowych. Produkt należy oddać do **certyfikowanego lokalnego centrum recyklingu**.

Produkt 82110 znajduje się w opakowaniu. Opakowanie jest materiałem nadającym się do recyklingu i dlatego może być ponownie wykorzystane lub zwrócone do obiegu surowców.



Gwarancja i serwis:

Otrzymujesz 2-letnią gwarancję od daty zakupu na wady materiałowe i produkcyjne produktów. **Gwarancja nie ma zastosowania**

- w przypadku uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą obsługą
- w przypadku części zużywających się (np. baterii)
- w przypadku wad, które były już znane klientowi w momencie zakupu
- w przypadku winy po stronie klienta.

Gwarancja nie ma wpływu na ustawowe gwarancje klienta. Aby zgłosić roszczenie gwarancyjne w okresie gwarancyjnym, klient musi przedstawić dowód zakupu.

Roszczenie gwarancyjne musi zostać zgłoszone w ciągu 2 lat od daty zakupu od

KORONA electric GmbH, Düren
Infolinia telefoniczna: +49 2933 90284-80
Poczta: service@korona-electric.de
Strona internetowa: www.korona-electric.de

w celu złożenia reklamacji. W przypadku roszczenia gwarancyjnego Korona electric GmbH dokona bezpłatnej dostawy zastępczej lub naprawy zgodnie z niniejszymi warunkami gwarancji. Klientowi nie przysługują żadne dalsze prawa (w ramach gwarancji).

Návod k použití

Technické parametry

- Hmotnost: 1000 g + 500 g
- Rozměry: 1000 g: 25 x 15 x 6 cm - 500 g: 18 x 14 x 4 cm
- Materiál: vnější povlak polštářku z mikrovlákna 80%polyester a 20% polyamid, vnitřní povlak z netkané textilie, obsah polštářku z kuliček Silikagelu.

Obsah

1 x 1000g odvlhčovací polštářek ze Silikagelu

1 x 500 g odvlhčovací polštářek ze Silikagelu

Pečlivě si přečtete tento návod k použití a uschovejte jej pro budoucí použití.

Oblasti použití

Odvlhčovací podložky KORONA se používají k pohlcování vlhkosti ze vzduchu. Tímto způsobem chrání například před zamraženými okny automobilů nebo skvrnamí od plísní a hniloby. Jsou vhodné zejména do automobilů nebo karavanů, ale také do domácností, zejména do skříní, dětských pokojů, kuchyní, skladovacích prostor, koupelen a dalších míst, kde se hromadí nežádoucí vlhkost.

Funkce a doba použití

Velký odvlhčovací polštář obsahuje 1000 g vysoušecích kuliček ze silikagelu, které pohltní přibližně 280 ml vody ze vzduchu. Absorbuje vlhkost po dobu přibližně 5 až 6 týdnů. Malý vysoušecí polštář obsahuje 500 g vysoušecích kuliček, které pohltnou a uchovávají cca 150 ml vody. Absorbuje vlhkost po dobu přibližně 3 - 4 týdnů.

Sušení a opětovné použití

Jakmile je dosaženo maximální kapacity polštářku, modrá indikační tečka zrudne. Polštář je pak nutné před dalším použitím vysušit. Stačí jej vložit do předehřáté trouby při maximální teplotě 70 - 80 °C na dobu přibližně 30 minut.

Po tomto postupu je opět připraven k použití.

Upozornění

Odvlhčovací polštáře nenamáčejte do vody, protože by došlo k poškození indikátoru vlhkosti.

Před použitím

Vyjměte polštářek z obalu

Obal zlikvidujte podle místních nařízení o recyklaci odpadu.

Použití

- Odvlhčovací polštářek vyjměte z plastového obalu.
- Polštářek umístěte na místo, kde se shromažďuje nejvíce vlhkosti. Pokud polštářek používáte v domácnosti, udržujte ho mimo dosah dětí! Pokud používáte polštářek v autě na předním panelu, umístěte ho tak, aby nerozptyloval řidiče a neohrozil tak jízdu autem.
- Jakmile je polštářek plný, zbarví se modrý puntík do růžova a je ho potřeba nechat před dalším použitím vysušit.
- Polštářek vysušte na radiátoru (přibližně do 24 h) nebo v předehřáté kuchyňské troubě na 70 – 80 °C. Jakmile je trouba dostatečně předehřátá, položte do ní polštářek na 30 minut na rošt, plech nebo talířek indikačním puntíkem vzhůru.
- Po vysušení lze polštářek znovu použít.



VAROVÁNÍ!

PO VYSUŠENÍ BUDE POLŠTÁŘEK HORKÝ! NEŽ S NÍM BUDETE MANIPULOVAT, NECHTE HO 10 – 20 MINUT VYCHLADNOUT!



DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

Během používání Odvlhčovacího polštářku KORONA je nutné dodržovat následující základní bezpečnostní opatření:

1. Udržujte mimo dosah dětí! **NEDOVOLTE**, aby si děti hrály s polštářkem nebo jeho obalem.
2. Polštářek **NEPOUŽÍVEJTE**, pokud je poškozen jeho vnější povlak.
3. **NIKDY** se nedotýkejte obsahu polštářku.
4. **NIKDY** nepožívejte obsah polštářku. Pokud k tomu dojde, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.
5. **NEUMIŠŤUJTE** do mikrovlnné trouby! Polštářek vysoušejte pouze na radiátoru (cca 24 h) nebo v kuchyňské troubě (max. 30 minut na 70 – 80 °C, nevystavujte přímému ohni!).
6. Polštářek **NEVYSTAVUJTE** vlivům přímého ohně!
7. Polštářek **NEZAKRÝVEJTE** a **NEPOUŽÍVEJTE** ho tam, kde může dojít ke kontaktu s jídlem.
8. **NEUMIŠŤUJTE** polštářek v autě tam, kde může rozptylovat řidiče a ohrozit tak jízdu autem.

9. Polštářek NENÍ možné prát ani mýt ve vodě!



VAROVÁNÍ!

- Tento produkt je určen pouze pro domácí použití.
- Udržujte mimo dosah dětí!
- Polštářek uchovávejte na suchém a větraném místě, mimo oheň a vysoké teploty. Doporučujeme polštářek vysušit každých 6 týdnů.

Vyhrazujeme si právo na technické změny!



Pokyny k likvidaci

Nevyhazujte výrobek do domovního odpadu. Výrobek odevzdejte do **místního certifikovaného recyklačního centra**.

Váš výrobek 82110 je obsažen v obalu. Obal je recyklovatelný materiál, a proto jej lze znovu použít nebo vrátit do koloběhu suroviny.



Záruka a servis:

Na materiálové a výrobní vady výrobků poskytujeme záruku 2 roky od data nákupu.

Záruka se nevztahuje na

- v případě poškození způsobeného nesprávnou obsluhou.
- na opotřebitelné díly (např. baterie).
- na vady, které byly zákazníkovi známy již v době nákupu
- v případě zavinění na straně zákazníka

Zákonné záruky zákazníka zůstávají zárukou nedotčeny. Pro uplatnění nároku na záruku v záruční době musí zákazník předložit doklad o koupi.

Záruka musí být uplatněna ve lhůtě 2 let od data zakoupení od.

KORONA electric GmbH, Düren

Telefonní horká linka: +49 2933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

Web: www.korona-electric.de

pro uplatnění reklamace. V případě reklamace provede společnost Korona electric GmbH bezplatně náhradní dodávku nebo opravu v souladu s těmito záručními podmínkami. Zákazníkovi nevznikají žádná další práva (v rámci záruky).